@CHNSTUS RESOLUGAO UECE 2025.1 — 12 FASE (GABARITO 1)

20. Se o valor de x maior que 1 satisfaz a equacdo
loge(2x + 3) = 2 € o total de pessoas que estdo aguardando
para entrar no cinema, entdo, a quantidade de maneiras
diferentes de organizar estas pessoas em fila é

A) 2.

B) 4. . .
Nota: Veja que o logkk é o

C) 6. logaritmo de k na base x.

D) 8.

Assunto: Logaritmo e analise combinatoria
log,(2x + 3) = 2
2x + 3 = x?
x2-2x-3=0
x=3o0ux=-1

Como x > 1, ha 3 pessoas na fila. A quantidade de maneiras diferentes de organizar
essas pessoas em fila é dada por

P, = 3!
P;=3-2-1
P;=6

Alternativa: C
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